

辽宁省旅游产业联盟成立

打造我省文化和旅游资源共享、业务交流资源合作的平台

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 美好辽宁,和融共赢。由我省各市国有旅游集团公司、省内知名民营旅游企业、拥有旅游相关专业的高等院校、金融投资机构和品牌策划机构等自愿组成的辽宁省旅游产业联盟4月26日在沈阳成立。省委常委、宣传部部长张福海出席成立大会并讲话。

据联盟相关负责人介绍,联盟是集广泛性、专业性和代表性于一体的非社团的旅游联盟组织,旨在整合全省旅游资源,做大做强我省

旅游产业,促进省内旅游企业的合作与发展。联盟创始单位186家,华为技术有限公司等39家单位为联盟合作单位,辽宁省旅游投资集团公司为理事长单位,联盟聘请中国旅游研究院等单位的18名专家学者为专家委员会成员。

这位负责人说,联盟将本着政府引导、企业为主、自愿参与、资源共享、优势互补、合作共赢的原则,打造我省文化和旅游资源共享、业务交流资源合作的平台,为全省旅游产业链

各环节提供政策解读、价值展示和资源对接的有效渠道。同时还为成员单位提供旅游金融、旅游资源规划和评估、开发旅游综合体等业务领域的多方位服务。

在辽宁省旅游产业联盟成立大会上,辽宁省旅游产业联盟与华侨城旅游投资管理有限公司、中国农业发展银行辽宁省分行、中国联通辽宁分公司、北京和君咨询有限公司签署战略合作协议,助力辽宁文化旅游产业升级。

在辽宁省旅游产业联盟成立后举办的首

届辽宁旅游发展高峰论坛上,中国旅游研究院院长戴斌,北京巅峰智业旅游文化创意股份有限公司创始人、华侨城旅游投资管理有限公司董事长刘锋,中国农业发展银行辽宁省分行行长刘喜峰,北京农学院都市农业研究所所长史亚军等专家学者,以加速文旅产业整合创新、政策性银行如何支持旅游业发展、国内一流文化旅游度假小镇的构建、乡村振兴战略下美丽乡村建设新动能等为主题,阐述辽宁省旅游业的发展优势,构想未来发展的前景。

今日零时起 沈92号汽油上涨0.16元/升

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王月宏报道 4月26日24时,国内成品油零售价将再次迎来上调,汽、柴油零售价每吨分别上调195元、185元,折合升价,沈阳地区92号汽油及0号柴油每升都上调0.16元。

沈阳地区中石化旗下加油站调价后92号汽油每升售价7.12元,95号汽油每升售价7.59元。

卓创资讯表示,此轮调价落实后,92号汽油将回归“7元时代”,消费者用油成本将进一步增加。

在本次调价政策落地后,油箱容量在50L的家用轿车,加满一箱92号汽油将较之前增加7.5元。以月跑2000公里,百公里油耗在8L的小型私家车为例,到下次调价窗口开启(5月13日24时)之前的半个月时间内,

消费者用油成本将多花12元左右。物流行业支出成本增幅明显,以月跑10000公里,百公里油耗在38L的斯太尔重型卡车为例,未来半个月,单辆车的燃油成本将增加304元左右。

卓创资讯预计下周期即5月13日24时,国内成品油零售限价调整存搁浅或小幅上调可能。

沈阳中石化加油站调价后价格

92号汽油	7.12元/升
95号汽油	7.59元/升
98号汽油	8.27元/升
0号柴油	6.70元/升
-10号柴油	7.10元/升
-20号柴油	7.44元/升
-35号柴油	7.71元/升

“高铁+旅游” 沈铁打造开往春天的列车 加密开行181对高铁 票价最低6.5折

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李娜报道 京哈高铁承沈段增加开行6对高铁列车;沈丹、丹大、新通、京哈高铁承沈段等6条线路高铁列车车票让利打折;优先专享购票、专用安检进站通道……

6月30日前,中国铁路沈阳局集团有限公司将在辽宁高铁沿线城市和景区,推出“高铁+旅游”系列新产品,充分发挥辽宁高铁成网优势,打造辽宁“高铁+旅游”靓丽名片。

加密开行高铁列车181对 京哈高铁承沈段增开6对高铁

4月10日起,辽宁境内的京哈高铁承沈段、新通、沈丹、丹大、哈大、盘营、秦沈等七条线路加密开行高铁列车达到181对。其中,京哈高铁承沈段增加开行6对高铁列车,经沈阳南站的高铁列车总数增加到113列。同时为更好地满足周末、小长假期间旅游及上下班乘坐高铁需求,沈铁将按照“4+3”和“一日一图”方式组织开行高铁列车周末线6对、高峰线35对。

33趟高铁列车票价让利打折 最低6.5折

6月30日前,沈铁将对沈丹、丹大、新通、京哈高铁承沈段等6条线路上的33趟高铁列车车票进行让利打折。以公布或现行票价为上限,以公布票价6.5折为下限,按6.5折、7折、8折三个幅度实行票价打折。

以丹东至沈阳北的D7638次动车组列车为例,4月28日至6月30日期间,每周二至周四的车票实行6.5折优惠,如果购买此期间丹东至沈阳北二等座,全价票为70元,打折后票价为48元,可节省22元。

同时,在以上6条线路中,还另行选取16趟列车,针对特等座、一等座分别按7.5折、8折两个幅度实行票价打折。在此基础上,针对旅游团体推出乘坐早7时前和晚8时后始发的高铁动车,实行最低6.5折的票价打折优惠。

同时,对于单程包车的旅游团体,动车商务座票价最低实行6折优惠;对于往返包车的旅游团体,二等座、一等座、特等座票价最低

实行9折优惠,商务座票价最低实行6折优惠。

优先专享购票 专用安检进站通道

在服务方面,沈铁将全面推广互联网团体票集中受理业务,注册用户可在互联网客票预售期外5天内,登录中国铁路沈阳局集团有限公司互联网团体票受理平台提交订票需求,铁路部门将根据用户信用等级优先办理团体票订单的审核、兑现业务,实现团体票办理全流程电子化服务。

购买旅游团体票还可提前向沈阳等较大车站预约,提供专口服务,无需排队购票,票额充足时可优先选择席位。同时,开辟“高铁+旅游”专用通道,为各合作单位开辟“高铁+旅游”安检、进站、乘车专用通道,保证团体游客快速进站;为老弱病残孕等重点旅客提供预约送站、使用轮椅设备等服务。

打造八条精品线路 涉及丹东、本溪、朝阳等多地

沈铁围绕“高铁+旅游”,设计了沈阳至丹东鸭绿江断桥、河口景区边境一日游;沈阳至本溪水洞一日游;大连至庄河冰峪沟一日游;沈阳至朝阳鸟化石、凤凰山、牛河梁二日游;沈阳至通辽塔敏查干沙漠、大青沟一日游;沈阳至通辽孝庄故居、北天堡山地草原、塔敏查干沙漠、大青沟二日游;沈阳至承德避暑山庄、皇家寺庙、僧冠峰二日游;沈阳至承德避暑山庄、皇家寺庙、古北水镇二日游等8条精品旅游线路,提供了多元化的旅游产品选择。

此外,沈阳局集团公司还依托东北高速铁路网和优质旅游资源,量身定制踏青游、山水游、温泉游、研学游、红色游、文化游等“高铁+旅游”产品,为旅客提供更加好的出行体验。

作为辽宁交通运输骨干,中国铁路沈阳局集团公司运营高铁里程2909公里,占全国高铁总里程的10%。去年底,随着京哈高铁承沈段和新通高铁的开通运营,辽宁境内高铁运营里程达到2035公里,位居全国前列,覆盖省内13个地级以上城市和地区,开行高铁列车达到181对。

辽宁针对幼儿园医院商场等场所进行消防安全检查

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者刘冬梅报道 4月26日,辽宁省消防安全执法检查专项行动正式启动,从现在起到10月份,全省各地将紧盯重大活动、九类重要场所、针对重点领域,开展消防安全综合治理,加强执法检查,防范化解重大安全风险,坚决遏制群死群伤火灾事故。

此次专项行动重点整治对象为商场市场、“多合一”场所、劳动密集型企业、公共娱乐场所、群租房、宾馆饭店、高层建筑、养老院、施工工地、幼儿园、学生宿舍、医院(住院部)、洗浴场所等13类重点场所。

此次将重点整治突出问题:违规使用易燃可燃材料装饰装修。人员密集场所使用聚氨酯泡沫、聚苯乙烯等易燃可燃材料装修或者做隔热保温层。员工宿舍、医院住院部采用易燃可燃材料为芯材的彩钢板搭建、扩建。公共娱乐场所、商场市场、幼儿园等使用大量易燃可燃材料装饰装修。

整治防火分隔不到位:建筑地下与地上部分、住宅与非住宅部分未按规范进行防火分隔。防火分隔、防火卷帘、防火门等防火分隔设施缺失或者损坏。楼梯间、前室常闭式防火门常开。门窗孔洞、竖向管道井每层楼板处封堵不严密。

整治疏散通道不畅通:疏散通道、安全出口数量不足或者被封闭、堵塞、占用。人员密集场所所在门窗上设置广告牌、铁栅栏等影响逃生和灭火救援的障碍物。

整治违规存放易燃易爆危险品:人员密集场所违规使用、储存易燃易爆危险品。群租房、商场市场、施工工地等场所违规堆放易燃可燃物品。劳动密集型企业生产车间等场所超量存放易燃易爆原材料或者半成品。

整治消防设施损坏停用:火灾自动报警系统停用或者不能正常运行。消防水泵控制柜处于手动控制状态。自动喷水灭火系统、防火卷帘、机械防排烟等消防设施不能正常联动。消火栓、自动喷水灭火系统不能正常供水。

整治电动自行车违规停放充电:停放在建筑门厅、楼梯间、共用走道以及地下室半地下室等室内公共区域。停放位置与周围可燃物未落实防火措施。采取“飞线”、入户等方式违规充电。

整治重点岗位人员责任不落实:单位未依法明确消防安全责任人、管理人及其职责。消防控制室值班人员不会熟练操作设施设备。微型消防站队员不能及时有效处置初起火灾。

整治日常管理机制不健全:单位未定期开展建筑消防设施检测和维修保养,并完整准确记录。未定期开展防火检查巡查,并如实登记报告。未及时整改消除隐患问题,并落实安全防范措施。

整治宣传教育培训不深入:单位检查整改隐患、扑救初起火灾、组织人员疏散、开展宣传培训能力不足。员工不了解本场所火灾危险性,不会报警、不会灭火、不会逃生。

失眠 多梦 睡眠浅 一天一粒原装进口乡梦片

温馨提示:来电即送价值98元的失眠贴一盒,仅限前300名



美国原装进口 大阔海牌乡梦片 每一粒保证货真价实,每一瓶保证原装进口,收到货物同时,您可亲眼看到!

大阔海牌乡梦片是一款专门针对睡眠不好而研发的产品,易被人体所吸收,通过对人体的清通调固,最终使患者减少用药,恢复自身的调控能力,改

善失眠困扰,提高睡眠质量,让我们一觉睡到大天亮,神清气爽,精力好。

失眠的您:	进口乡梦片帮您远离这四大睡眠问题
白天头昏脑涨,夜晚难以入睡;数完星星数绵羊;辗转反侧不见周公;恨不得拿头去撞墙。	★告别入睡难,轻轻松松入梦乡 ★让您拥有长时间深度睡眠(5-8小时处于深度睡眠状态)。告别睡眠浅,多梦易惊醒,醒来难再眠。 ★提高睡眠质量,告别醒来疲倦乏力,反应迟钝,记忆力下降,满脸皱纹,眼圈发黑,整体状态不好。

国食健字J20040003 深圳市瑞普斯国际保健品有限公司 本品不代替药品

申领热线:400-7087-186